

1న జీతాల ఏమాయే రేవంత్?

- 14 వచ్చినా లంగనవాడిలకు లండని జీతాలు
- సకాలంలో వేతనాలిచ్చి మాట నిలుపుకోండి
- మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్రావు హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 14 (నమస్తే తెలంగాణ): ఒకటో తేదీనాడే ఉద్యోగులకు వేతనాలు చెల్లిస్తున్నామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గొప్పగా కొట్టుకున్నా సకాలంలో జీతాలివ్వాలని మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్రావు హితవుపలికారు. ఈ నెల 14వ తేదీ వచ్చినా 89,568 మంది లంగనవాడి తీవ్రం, ఆయాలు వేతనాలందక తీవ్ర ఆవేదన చెందుతున్నారని తెలిపారు. 10 నెలలుగా లంగనవాడి కేంద్రాలకు అడ్డెలు కూడా చెల్లించలేదని దుస్థితి నెలకొన్నదని శనివారం ఎన్టీ వేదీకా మండిపడ్డారు. 'పాపింది కాంగ్రెస్ పాలనలో మీరు సాధించిన ఘనత ఇదా? ఏ త్రాకడం ఉపాధ్యాయులను, ఉద్యోగులను సైతం ఇబ్బందులు ఎదురుకొన్నప్పుడు హైకోర్టు ఉత్తర్వులు ఉంటే తప్ప హక్కుగా రావాల్సిన రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ ఇవ్వకుండా వారిని, వారి కుటుంబాలను కోట్లాది గురిచేస్తున్నప్పుడు ఇక్కడ ఉద్యోగులందరికీ సకాలంలో జీతాలు చెల్లించి మాట నిలుపుకోండి' అని రేవంత్ రెడ్డికి హరిశ్చంద్రావు హితవుపలికారు.

రేవంత్ ఫెయిల్యూర్ సీఎం

- 49 మంది పిల్లలను పాట్లపెట్టుకున్న సర్కార్
- ఎంత మందిని బలితీసుకుంటారు?
- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ తప్పిదాలను కప్పిపుచ్చుకునేందుకు యత్నం
- సస్పెండ్ చేయాలింది రేవంత్..
- తేనీఆరే వాయూనిలో సంక్షేమ పాలన
- రేవంత్ సర్కారుని సంక్షోభ పాలన
- మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హరిశ్చంద్రావు
- నిమ్మిలో విద్యార్థిని లీలావతికి అందుతున్న చికిత్సపై ఆరా
- సిరికొండ, సజాత, సునీతతో కలిసి పరామర్శ



నిమ్మిలో చికిత్స పొందుతున్న విద్యార్థిని లీలావతిని పరామర్శిస్తున్న మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్రావు, బిత్లతో మాజీ స్పీకర్ మధుసూదనాచారి, మాజీ మంత్రులు సలితా ఇంద్రారెడ్డి, సునీతా లక్ష్మారెడ్డి తదితరులు

చరిత్రలో వచ్చిన నేపథ్యంలో సీఎం, మంత్రులు ఏదో యాత్ర చేపట్టారు. ప్రతివక్తం నిత్యం తిడుతుంటే, తప్పిదాలు అక్రమపుణ్యం మెల్లగా టూటూరు పోతున్నాయి. చరిత్రలో ఆడపిల్లలు చరిత్రో వశికి పోతున్నారు. వేదీకీళ్ల సందర్భం లేదు. ఘన ఇవ్వలేదు. బాకీలు, వాణిజ్యములే వలసలులేదు. కిటికీలు, తలుపులు సరిగా లేవు. కనీసం విద్యార్థులను కలిసి వాల బాధలు తెలుసుకోలేని అసమర్థత ఈ ప్రభుత్వం. - హరిశ్చంద్రావు

చరిత్రలో వచ్చిన నేపథ్యంలో సీఎం, మంత్రులు ఏదో యాత్ర చేపట్టారు. ప్రతివక్తం నిత్యం తిడుతుంటే, తప్పిదాలు అక్రమపుణ్యం మెల్లగా టూటూరు పోతున్నాయి. చరిత్రలో ఆడపిల్లలు చరిత్రో వశికి పోతున్నారు. వేదీకీళ్ల సందర్భం లేదు. ఘన ఇవ్వలేదు. బాకీలు, వాణిజ్యములే వలసలులేదు. కిటికీలు, తలుపులు సరిగా లేవు. కనీసం విద్యార్థులను కలిసి వాల బాధలు తెలుసుకోలేని అసమర్థత ఈ ప్రభుత్వం. - హరిశ్చంద్రావు

భార్యభర్తల గొడవలోకి ఎస్పి

పెద్దపంగర, డిసెంబర్ 14 : అడిగినంత లంచం ఇవ్వకపోవడంతో ఎస్పి ఓ యువకుడిని చిక్కిబాదాడు. ఈ ఘటన శనివారం రాత్రి మహబూబాబాద్ జిల్లా పెద్దపంగర మండలంలో చోటుచేసుకున్నది. బాధితుడి కథనం ప్రకారం, పెద్దపంగర మండలం శంకర్ తండాకు చెందిన బానోత్ అనూపకు కేసులుండే మండలం చుట్టూ గొట్టం దాకు చెందిన రాజేశ్ తో మొదలైంది. రాజేశ్ పెద్దపంగర కాలనీలో ఉంటున్నాడు. పెద్దపంగర మండలం శంకర్ తండాకు చెందిన బానోత్ అనూపకు కేసులుండే మండలం చుట్టూ గొట్టం దాకు చెందిన రాజేశ్ తో మొదలైంది. రాజేశ్ పెద్దపంగర కాలనీలో ఉంటున్నాడు. పెద్దపంగర మండలం శంకర్ తండాకు చెందిన బానోత్ అనూపకు కేసులుండే మండలం చుట్టూ గొట్టం దాకు చెందిన రాజేశ్ తో మొదలైంది. రాజేశ్ పెద్దపంగర కాలనీలో ఉంటున్నాడు.

రేవంత్ రెడ్డినే సస్పెండ్ చేయాలి

తీవ్రమైన ఘటనలు జరిగితే సస్పెండ్ చేస్తామని ప్రయోజకులు కావాల్సిన ముక్కువచ్చు లాని పిల్లలను రేవంత్ రెడ్డినే అని హరిశ్చంద్రావు సుష్టం పెట్టుకుంటున్నాడని ద్వేషిస్తున్నారు. ఏదాది కాలం గుర్తుకొస్తే, ప్రభుత్వ పాఠశాలలో సుమారు 49 మంది విద్యార్థులను కాంగ్రెస్ సర్కార్ పాట్లపెట్టుకున్నదని ద్వేషిస్తున్నారు. రేవంత్ రెడ్డి నిర్లక్ష్యం కారణంగానే వారంతా చనిపోయారని తెలిపారు. ఇంకా ఎంత మందిని బలి తీసుకుంటారు ప్రశ్నించారు. విద్యార్థుల బాగోగులను తెలుసుకునేందుకు వెళ్లిన మాజీ మంత్రులు సజాత రాజేశ్, సలితా ఇంద్రారెడ్డిని అక్రమంగా అరెస్టు చేసి పిల్లలను చూడ గా, డబ్బులు లేవని రాజేశ్ చెప్పడంతో కోపంతో ఎస్పి, సిబ్బంది చిక్కిబాదారు. ఎస్పిని వివరణ కోరగా తనతోమే తెలియదని సమాధానం ఇచ్చాడు.

వదే వదే ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం

వాంకీడోల్ ఇలాంటి సంఘటన జరిగితే తొలుత పిల్లలను వాంకీడోల్ పాటు, ఆసిఫాబాద్, మంచిర్యాలకు దవాఖానలకు తిప్పారు, చేతులు దాచాక నిమ్మకు తీసుకొస్తే ముక్కువచ్చులాని విద్యార్థిని శైలజ చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందిందని హరిశ్చంద్రావు తెలిపారు. ప్రభుత్వం మళ్లీ అదే నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నదని, ఐదు రోజులుగా తాండూరు విద్యార్థిని లీలావతిని హాస్పిటల్లో ఉంచి చికిత్స అందించారని, సీరియస్ అయ్యాకే నిమ్మకు తీసుకొచ్చారని విమర్శించారు. ఆడుతూ పాడుతూ చక్కగా చదువుకోవాల్సిన పిల్లలను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దవాఖానల పాలు చేస్తున్నాడని ద్వేషిస్తున్నారు.

పురుగుల కిపిడి పెట్టారు

పురుగుల కిపిడి పెడితే ప్రశ్నించినందుకే లీలావతిని కొట్టారని, అది తినడం వల్లే ఆమెకు ఇబ్బంది వచ్చిందని తెలిపిన హరిశ్చంద్రావు విమర్శించారు. తాండూరులో ఉన్న తోమ్మిది మంది విద్యార్థులకు ఏమైనా ఇబ్బందులుంటే వెంటనే విద్యార్థులను తీసికొని వెళ్లాలని సూచించారు. తేనీఆరే పాలన సంక్షేమమైతే, రేవంత్ పాలన సంక్షోభానికి నిదర్శనం అని వేరొచ్చారు. సీఎం చెప్పినట్లు గ్రీన్ వానిటీ మాటలకే పరిమితమైందని, అందులో నిధులు విడుదల కావడం లేదని తెలిపారు. సిద్దిపేటలోని ఓ హాస్టల్ కు తాము వెళ్లే ఆరు నెలల నుంచి బిల్లులు పెండింగ్లో ఉన్నాయని తెలిపినందున, సీఎం మాటలకు ఎక్కువ, చేతలకు తక్కువగా ఉన్నారని ద్వేషిస్తున్నారు. ఢిల్లీ పెద్దల మీద ఉన్న ప్రేమ.. విద్యార్థులపైనే లేదని విమర్శించారు.

సకాలంలో చేరితే ఈ దుస్థితి వచ్చేదికాదు

సకాలంలో దవాఖానలో చేర్చింది ఉంటే లీలావతికి ఈ దుస్థితి వచ్చేది కాదని మాజీ మంత్రి సలితా ఇంద్రారెడ్డి తెలిపారు. సోషల్ వారం నుంచి ఇప్పటివరకు లీలావతి సెల్లో తోనే ఉన్నదని తెలిపారు. పుణ్యపాపం తోనే ఉన్నదని తెలిపారు. పుణ్యపాపం తోనే ఉన్నదని తెలిపారు. పుణ్యపాపం తోనే ఉన్నదని తెలిపారు. పుణ్యపాపం తోనే ఉన్నదని తెలిపారు.

గురుకులాలతో ఉజ్వల భవిష్యత్తు

- రాష్ట్ర పునర్నిర్మాణంలో విద్యార్థుల భాగస్వామ్యం
- కామన్ డైరెక్షన్ల ప్రారంభోత్సవంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 14 (నమస్తే తెలంగాణ): ప్రభుత్వ గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థులకు ఉజ్వల భవిష్యత్తు ఉంటుందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. రాష్ట్రంలో విద్యార్థులకు ఉజ్వల భవిష్యత్తు తీసుకుంటామని ఆయన ప్రకటించారు. గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థుల ప్రతిభా వైభవాలును వెలికితీసి రాష్ట్ర పునర్నిర్మాణంలో భాగస్వామ్యం చేస్తామని తెలిపారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న ప్రభుత్వ హాస్టళ్లు, గురుకులాలకు ప్రభుత్వ కామన్ డైరెక్షన్ కార్యక్రమాలను శనివారం ప్రారంభించింది. రంగారెడ్డి జిల్లా మొయినాబాద్ మండలం చిలుకూరులోని టీజే సోషల్ వెల్ఫేర్ స్కూల్ లో సీఎం ప్రారంభించగా, మంత్రులు వివిధ ప్రాంతాల్లో జరిగిన కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు. చిలుకూరులో సీఎం మాట్లాడుతూ ఎస్సీ, ఎస్టీ పిల్లలకు నాణ్యమైన విద్య అందించేందుకు తమ ప్రభుత్వం కట్టుదిట్టమైన చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు.



కుటుంబం చెప్పారు. ఇందుకోసం డిప్యూటీ సీఎం బ్రజ్జి విక్రమార్క ఆధ్వర్యంలో ఓ సబ్ విద్యార్థుల ప్రతిభా వైభవాలును వెలికితీసి రాష్ట్ర పునర్నిర్మాణంలో భాగస్వామ్యం చేస్తామని తెలిపారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న ప్రభుత్వ హాస్టళ్లు, గురుకులాలకు ప్రభుత్వ కామన్ డైరెక్షన్ కార్యక్రమాలను శనివారం ప్రారంభించింది. రంగారెడ్డి జిల్లా మొయినాబాద్ మండలం చిలుకూరులోని టీజే సోషల్ వెల్ఫేర్ స్కూల్ లో సీఎం ప్రారంభించగా, మంత్రులు వివిధ ప్రాంతాల్లో జరిగిన కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు. చిలుకూరులో సీఎం మాట్లాడుతూ ఎస్సీ, ఎస్టీ పిల్లలకు నాణ్యమైన విద్య అందించేందుకు తమ ప్రభుత్వం కట్టుదిట్టమైన చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు.

మెరుగైన వసతులు కల్పించాలి

- విద్యార్థులు పట్టుదలతో చదవాలి
- ఎమ్మెల్యే, తల్లికళ్లపల్లి రవీంద్రరావు

మహబూబాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 14: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వసతి గృహాల్లో మెరుగైన వసతులను కల్పించాలని ఎమ్మెల్యే తల్లికళ్లపల్లి రవీంద్రరావు డిమాండ్ చేశారు. శనివారం ఆయన మహబూబాబాద్ రూరల్ ప్రభుత్వ గిరిజన బాలికల ఆశ్రమ పాఠశాల వసతి గృహంలో ఏర్పాటు చేసిన కామన్ డైట్, కాన్సాల్టేట్ మెనువార్జీను ప్రారంభించారు. పంటశాల, తాగునీరు, బాలికల వసతి, మద్యారాజు భోజనాన్ని పరిశీలించి, విద్యార్థులలో కలిసి భోజనం చేశారు. అనంతరం ఇందిరా గెండ్ల కాలనీ ప్రభుత్వ గిరిజన బాలికల రెసిడెన్షియల్ హాస్టల్ లను సందర్శించి, ముగ్గురు డొక్టర్లు, వంటకూరను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పాఠశాల దశలోనే విద్యార్థులను మంచి మార్గాల్లో ఎంపిక చేయాలని సూచించారు.



మహబూబాబాద్ పట్టుదలతో చదవాలి నిరాహార దీక్షకు మద్దతు తెలిపి మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే తల్లికళ్లపల్లి రవీంద్రరావు

అనుకున్న లక్ష్యాన్ని సాధించాలని సూచించారు. అనంతరం మహబూబాబాద్ తహసీల్ సెంటర్లో సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల నిరాహార దీక్షకు మద్దతు తెలిపి మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులను రెగ్యులర్ చేస్తామని మాట ఇచ్చి, అధికారంలోకి రాగానే వారిని గాలికొడిచేసినందుకు మద్దతు తెలిపి మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులను రెగ్యులర్ చేస్తామని మాట ఇచ్చి, అధికారంలోకి రాగానే వారిని గాలికొడిచేసినందుకు మద్దతు తెలిపి మాట్లాడారు.

ఉన్నరో, పోయిరోనని చూసేందుకోచ్ఛింద్రా?

- తాండూరు ఎమ్మెల్యేపై విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల ప్లీ
- ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం వల్లే ఈ గతి పట్టినది అవేదన

తాండూరు, డిసెంబర్ 14: 'మా పిల్లలు ఉన్నరో, పోయిరోనని చూసేందుకోచ్ఛింద్రా' అంటూ వికారాబాద్ జిల్లా తాండూరు ఎమ్మెల్యే బుయ్యనూరు మనోహర్ రెడ్డిపై తాండూరు గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాల విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు మండిపడ్డారు. తాండూరులోని గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలో ఇటీవల ఆహారం వికటించి విద్యార్థులను అసస్యతకు గురిచేశారు. వారితో తాండూరులోని ప్రభుత్వ జిల్లా దవాఖానలో చికిత్స పొందుతున్న తోమ్మిది మందిని శనివారం ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కౌన్సిల్ సభ్యులతోపాటు కాంగ్రెస్



నేతలు పరామర్శించేందుకు వెళ్లారు. అక్కడే ఉన్న విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డితోపాటు కాంగ్రెస్ నేతలపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వంపై మాకు నమ్మకం లేదని, ఈ దవాఖానలో త్వరగా కోలుకోకపోతే ప్రైవేటు దవాఖానకు తీసుకుపోయి చూపించుకుంటామని తెలిపారు. 'మా పిల్లలు ఇలా కావడానికి ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యమే కారణం' అని గట్టిగా చెప్పారు. హాస్పిటల్ ఎప్పటికప్పుడు అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు పరిశీలిస్తే పుణ్యం చేశారు. ప్రభుత్వంపై మాకు నమ్మకం లేదని, ఈ దవాఖానలో త్వరగా కోలుకోకపోతే ప్రైవేటు దవాఖానకు తీసుకుపోయి చూపించుకుంటామని తెలిపారు. 'మా పిల్లలు ఇలా కావడానికి ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యమే కారణం' అని గట్టిగా చెప్పారు. హాస్పిటల్ ఎప్పటికప్పుడు అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు పరిశీలిస్తే పుణ్యం చేశారు. ప్రభుత్వంపై మాకు నమ్మకం లేదని, ఈ దవాఖానలో త్వరగా కోలుకోకపోతే ప్రైవేటు దవాఖానకు తీసుకుపోయి చూపించుకుంటామని తెలిపారు.

రేవంత్ రెడ్డి పాటకు విద్యార్థులతో డ్యాన్సులు

లక్ష్మీపూర్ టీసీ వెల్ఫేర్ బాలికల పాఠశాల టీచర్ల అత్యుత్సాహం జరిగింది. డిసెంబర్ 14 : జరిగిన మండలం లక్ష్మీపూర్ టీసీ వెల్ఫేర్ బాలికల పాఠశాలలో రేవంత్ రెడ్డి పాటకు విద్యార్థులతో డ్యాన్సులు చేశారు. శనివారం 'మా పిల్లలు ఇలా కావడానికి ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యమే కారణం' అని గట్టిగా చెప్పారు. హాస్పిటల్ ఎప్పటికప్పుడు అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు పరిశీలిస్తే పుణ్యం చేశారు. ప్రభుత్వంపై మాకు నమ్మకం లేదని, ఈ దవాఖానలో త్వరగా కోలుకోకపోతే ప్రైవేటు దవాఖానకు తీసుకుపోయి చూపించుకుంటామని తెలిపారు. 'మా పిల్లలు ఇలా కావడానికి ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యమే కారణం' అని గట్టిగా చెప్పారు. హాస్పిటల్ ఎప్పటికప్పుడు అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు పరిశీలిస్తే పుణ్యం చేశారు. ప్రభుత్వంపై మాకు నమ్మకం లేదని, ఈ దవాఖానలో త్వరగా కోలుకోకపోతే ప్రైవేటు దవాఖానకు తీసుకుపోయి చూపించుకుంటామని తెలిపారు.

హదావులే చూసుకోలేదు..

న్యూ కామన్ డైట్ ప్రోగ్రాం విషయాలను సమాచార ద్వారా తెలుసుకుంటూ బిజ్జీగా ఉన్నా, విద్యార్థులను వారే పాటకు డాన్స్ చేసే దుస్థితి దృశ్యం చేశారు. ప్రోగ్రాం హదావులే వల్ల గమనించలేదు. మాస్టర్ డ్యాన్సులు, పాటలు వద్దనే దాన్ని. - చైతన్యత, ఇన్ డ్యాగ్ ప్రొఫెసర్

ఎంజీపీ ఎదుట తల్లిదండ్రుల ఆందోళన

గణపూరు, డిసెంబర్ 14 : తమ పిల్లలతో మాట్లాడనివ్వాలని ఇయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా గాంధీనగర్ లోని ఎంజీపీ ఎదుట తల్లిదండ్రులు ఆందోళన చేపట్టారు. వివరాలికి వెళ్తే.. రెండో శనివారం కావడంతో తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలను చూసేందుకు పూర్వ పసతిగృహానికి ఉదయం 9 గంటలకే చేరుకున్నారు. ఇదే సమయంలో డైట్ ను ప్రారంభించేందుకు మంత్రులు అక్కడికి రావాల్సి ఉంది. మద్యారాజు 1.80 గంటల వరకు వేచి ఉన్న తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలతో మాట్లాడనివ్వాలని ఉపాధ్యాయులతో మొరపెట్టుకున్నారు. అయినా, ఉపాధ్యాయులు వివరాలికి వెళ్తే, ప్రిన్సిపాల్ చేరుకోని నిర్లక్ష్యంగా సమాధానం చెప్పడంతో తల్లిదండ్రులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. టీసీ వెల్ఫేర్ జిల్లా అధికారి శైలజ వచ్చి వారిని సమాధానించి, విద్యార్థులతో మాట్లాడింది.



గ్రీన్ ఇండియా చాలెంజ్లో అయ్యప్ప స్వాములు అభినందించిన మాజీ ఎంపీ సంతోషకుమార్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 14 (నమస్తే తెలంగాణ): గ్రీన్ ఇండియా చాలెంజ్లో భాగంగా కడపలోని అయ్యప్ప మాలధారులు మొక్కలు నాటారు. శనివారం మైసూరు గిండి శివాలయం, రామాలయం ఆవరణలో మొక్కలను నాటారు. స్పందించిన మాజీ ఎంపీ సంతోషకుమార్ అభినందనలు తెలిపారు. పర్యావరణ పరిరక్షణలో స్వాముల భాగస్వామ్యం అభినందించుకుంటున్నారని తెలిపారు. ఆరోగ్యకరమైన భవిష్యత్ కోసం కలిసి పనిచేద్దామని పిలుపునిచ్చారు. మొక్కలు గిండి శివాలయం, రామాలయం ఆవరణలో మొక్కలను నాటారు. స్పందించిన మాజీ ఎంపీ సంతోషకుమార్ అభినందనలు తెలిపారు.



ఎన్నికేసులు పెట్టినా తగ్గదేలే..

హుజూరాబాద్లో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే శాశిరెడ్డి

హుజూరాబాద్ టౌన్, డిసెంబర్ 14: సీఎం రేవంత్ ఎన్నికేసులు పెట్టినా తగ్గదేలేదని హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే శాశిరెడ్డి తెలిపారు. తరీఫ్ జిల్లా హుజూరాబాద్ పేర్కొన్నారు. తరీఫ్ జిల్లా హుజూరాబాద్ పేర్కొన్నారు. తరీఫ్ జిల్లా హుజూరాబాద్ పేర్కొన్నారు. తరీఫ్ జిల్లా హుజూరాబాద్ పేర్కొన్నారు.

కోత్యాణమెస్ట్రీ
..మీ జీవిత భాగస్వామి ఎంపికలో ఆత్మీయ బంధువు

శ్రీ సౌభాగ్య వ్యారేజ్ బ్యూరీ

రెడ్డి భద్రాపూరులకు ప్రత్యేకంగా చూడబడుతున్న మలయు అన్ని కలములు పెండ్లి సంబంధములకు సంప్రదించండి: 16 Year's Experience

Dr. Smt. Konala Bhagyalakshmi Reddy, Astrologer, Ex-Telangana Marriage Bureau Association.

M.O: ఫోన్: 08, HMDA కాంప్లెక్స్, తాతక, హైదరాబాద్ B.O.: Opposite Sai Baba Temple, Dilukhnagar, Whatsapp: 9866044439

<p>వధువు కావాలను</p> <p>★ రెడ్డి: 32 Yrs, 5'9", M.Tech (IIT), MS, USA, SWE, 1140, గల వరుడికి తగిన వధువు కావాలను. 7207930999</p> <p>★ రెడ్డి: 29 Yrs, 5'10" MS, Australia, SWE, 100K, గల వరుడికి తగిన వధువు కావాలను. 9248064777</p> <p>★ కమ్మ: 28 Yrs, 5'10", BE స్టాఫ్ వేర్, 29 LPA, గల వరుడికి తగిన వధువు కావాలను. 9246960888</p> <p>★ క్షత్రయ: 29 Yrs, 5'10", B.Tech., స్టాఫ్ వేర్, 20 LPA, గల వరుడికి తగిన వధువు కావాలను. 9030315599</p> <p>★ కాపు: 29 Yrs, 5'10", B.Tech స్టాఫ్ వేర్, 28 LPA, గల వరుడికి తగిన వధువు కావాలను. 9010051444</p> <p>★ మున్నూరు కాపు: 29 Yrs, 5'8", M.Tech., (IIT) స్టాఫ్ వేర్, 20 LPA, గల వరుడికి తగిన వధువు కావాలను. 9248064777</p> <p>★ గౌడ్: 29 Yrs, 5'10", B.Tech., స్టాఫ్ వేర్, 14 LPA, గల వరుడికి తగిన వధువు కావాలను. 9701960229</p> <p>★ ముదిరాజ్: 30 Yrs, 5'8", B.Tech, స్టాఫ్ వేర్, 10 LPA, గల వరుడికి తగిన వధువు కావాలను. 9030315599</p> <p>★ CASTE NO BAR: 29 Yrs, 5'10", MS, USA, SWE, 100K, H1B, గల వరుడికి తగిన వధువు కావాలను. 9246960888</p> <p>★ 2వ పెళ్లి - రెడ్డి: 36 Yrs, 5'5", B.Tech., (IIT), Central Govt. Job, 15 Lakhs P/A గల వరుడికి తగిన వధువు కావాలను. 7207930999</p>	<p>వరుడు కావాలను</p> <p>★ రెడ్డి: 29 Yrs, 5'6", MBBS, MD, Doctor, గల వధువు తగిన Doctor వరుడు కావాలను. 7207930999</p> <p>★ రెడ్డి: 27 Yrs, 5'3", B.Tech, స్టాఫ్ వేర్, 7 LPA, 15Cr, ప్రావీణ్ వధువు తగిన వరుడు కావాలను. 9248064777</p> <p>★ కమ్మ: 29 Yrs, 5'4", MBBS, MS (DBG), Doctor, గల వధువు తగిన డాక్టర్ వరుడు కావాలను. 9010051444</p> <p>★ కాపు: 26 Yrs, 5'5", B.Tech, స్టాఫ్ వేర్, 32 LPA, వధువు తగిన వరుడు కావాలను. 9246960888</p> <p>★ మున్నూరు కాపు: 27 Yrs, 5'3", CA, Accounts Assistant, 6LPA వధువు తగిన వరుడు కావాలను. 9030315599</p> <p>★ గౌడ్: 26 Yrs, 5'5", B.Tech, స్టాఫ్ వేర్, 20 LPA, వధువు తగిన వరుడు కావాలను. 9010051444</p> <p>★ గంగుల్ల: 31 Yrs, 5'3", M.Tech స్టాఫ్ వేర్, 50,000/- PM, తగిన వధువు తగిన వరుడు కావాలను. 9701960229</p> <p>★ క్షత్రయ: 29 Yrs, 5'4", B.Tech, స్టాఫ్ వేర్, 18 LPA వధువు తగిన వరుడు కావాలను. 9030315599</p> <p>★ CASTE NO BAR: 42 Yrs, 5'3", BAMS, MD, Govt. Job, 60,000/- PM గల వధువు తగిన వరుడు కావాలను. 9701960229</p> <p>★ 2వ పెళ్లి - మున్నూరు కాపు: 54 Yrs, 5'3", BA, Govt. Job, 15 LPA గల వధువు తగిన వరుడు కావాలను. 7207930999</p>
--	---

వేదికలు
★ స్ట్రీ: అన్ని కలములు/మెట్టి/రెండు/తీసు/వధువు/వధువు వివాహ సంబంధములపై మీ ఫోన్, ఐమోబిల్, మా వ్యాపార నెంబరు (9291503949)కు సంబంధించి. "మా సేవ" ముగ్గుడేట్ బ్యూరీ (Since 1998) Ph: 9291503949

వధువు కావాలను
★ CASTE NO BAR: 46 Years, Divorced, 5'5", Financially Well Settled, Working in MNC, Monthly Salary Rs.1,50,000/- Looking Bride For Suitable Secular Family. Direct: 9869756789

4 లక్షల ప్రకటనకు
500/- (+ GST అదనం) ప్రతి అదనపు లైన్కు 125/-
9848077857